
 

Dochované zoznamy verejných  notárov na Slovensku 

a Podkarpatskej Rusi po roku 1933 

 

I. „SOZNAM verejných notárov na Slovensku podľa staníc. Dľa stavu dňa 

20.augusta 1933“ 

     Z tohto zoznamu vyplýva, že k uvedenému dňu bolo sa Slovensku 76 verejných notárov 

(„staníc“). Zoznam neuvádza verejných notárov (počet „staníc“) na Podkarpatskej Rusi. 

II. „SOZNAM verejných notárov na Slovensku podľa staníc. Dľa stavu dňa 1.januára 

1937“ 

     Z tohto zoznamu rovnako vyplýva, že na Slovensku bolo k uvedenému dňu 76 notárov 

a na Podkarpatskej Rusi 10. Z toho 3 „stanice“ Iršava, Mukačevo II a Užhorod  boli obsadené 

substitútmi (podľa vtedajšej terminológie). Zoznam navyše obsahuje rukou písaný zoznam 8 

námestníkov verejných notárov pre Bratislavu, Ružomberok, Sabinov, Šamorín, Žilinu 

a Mukačevo. Ako kuriozitu možno uviesť, že námestníčkou pre Mukačevo bola žena (Julie 

Hasaiová rodená Ježková) čo bolo na vtedajšie pomery krajne neobvyklé.  

III. „SOZNAM verejných notárov na Slovensku podľa staníc. Dľa stavu dňa 24. 

februára 1938.“  

     Podľa tohto zoznamu bolo k uvedenému dňu na Slovensku 76 verejných notárov („staníc“) 

s toho dve boli obsadené substitútmi (Banská Štiavnica a „Ľubovňa Stará“). 

IV. „SOZNAM verejných notárov na Podkarpatskej Rusi podľa staníc, dľa stavu dňa 

23. februára 1938“ 

     Tento zoznam sa nachádza na jednej a tej istej listine ako zoznam uvedený pod III. s tým 

rozdielom že je datovaný o deň skôr a uvádza, že ku  dňu 23.2.1938 bolo na Podkarpatskej 

Rusi 10 verejných notárov („staníc“) s toho tri obsadené substitútmi ( Iršava, Mukačevo II. 

a Užhorod) 

     Možno mať za to, že tieto zoznamy vyhotovil Správny výbor spojených verejnonotárskych 

komôr na Slovensku a Podkarpatskej Rusi. 

     Okrem toho existuje aj zoznam verejných notárov prihlásených do  „Sdruženia 

príslušníkov- slobodných povolaní“ v Bratislave. 

     Tento nedatovaný zoznam obsahuje 65 mien verejných notárov a nie je z neho zrejmé  kto 

ho vyhotovil. Je unikátny tým, že obsahuje výšku „dôchodku“ (príjmu?) jednotlivých 

verejných notárov a počet ich zamestnancov. Zrejme pochádza z obdobia Slovenskej 

republiky, lebo výška „dôchodku“ je udávaná v Ks a už sa v ňom neuvádzajú  verejní notári 

z území ktoré po viedenskej arbitráži pripadli Maďarsku. Tento počet by v podstate (až na 

dvoch resp. troch)  korešpondoval s počtom 67 verejných notárov v Slovenskej republike 

k 30. septembru 1943 tak, ako sa to uvádza v štatistických údajoch  na strane 91  knihy 

Notárstvo na Slovensku 1874-1993.
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